

平成 28 年 2 月 25 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ファーストエスコ 代表者名 代表 取締役 社長 島崎知格 (コード番号:9514 東証第一部) 問合せ先 常務 取締役 小池久士 (TEL. 03-5299-8521)

当社および連結子会社の商号変更と定款の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成28年9月開催予定の第20回定時株主総会に「定款一部変更の件」(商号変更)を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、連結子会社である株式会社ファーストバイオス、株式会社白河ウッドパワー、株式会社日田ウッドパワー、アールイー大分株式会社につきましても、平成28年3月18日開催予定の各子会社臨時株主総会で「定款一部変更の件」(商号変更)を承認することを決議いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

### 1. 当社商号変更

### (1)新商号

株式会社エフオン (英文:EF-ON INC.)

(現商号:株式会社ファーストエスコ 英文:The First Energy Service Company, Limited)

#### (2)変更の理由

当社グループは、かつての一時期における事業再編を経て今日を迎えております。過去を忘却するのではなく、歴史に学ぶ姿勢を持ち続ける思いを込めて新たな社名をいただき今後も事業を進めてまいりたいと考えております。

現商号の「株式会社ファーストエスコ(FESCO)」の表記を"EF"に残しつつ、継続発展の意味を込めて "ON"を加え、新商号は「株式会社エフオン(EF-ON)」とすることといたしました。

#### (3)変更予定日

平成28年9月開催予定の第20回定時株主総会において「定款一部変更の件」が承認されることを条件として、平成28年10月1日に効力を生じるものといたします。

- 2. 定款の一部変更
- (1)定款変更の理由

第一項記載の商号変更を行うためのものです。

(2)定款変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

# 株式会社ファーストエスコ 定款

(下線部分は変更箇所を示しております。)

	(下版時度が18500年度) とはこののであり
現行	変更案
(商号)	(商号)
第1条	第1条
当会社は、株式会社ファーストエスコとし、英文で	当会社は、株式会社エフオンとし、英文では、
は、The First Energy Service Company, Limited	EF-ON INC. と表示する。
と表示する。	

- 3. 連結子会社商号変更
- (1)該当子会社の現概要と新商号

《子会社の現概要》

《新商号》

① 株式会社ファーストバイオス

(英文:First Biomass Operation Service Company,

Limited)

⇒ 株式会社エフバイオス (英文:EF-BIOS INC.)

本社所在地:東京都中央区八重洲 2-7-12 代表者:代表取締役社長 島﨑 知格

② 株式会社白河ウッドパワー

(英文:Shirakawa Wood Power Company, Limited)

⇒ 株式会社エフオン白河 (英文:EF-ON SHIRAKAWA INC.)

本社所在地:東京都中央区八重洲 2-7-12 代表者:代表取締役社長 小池 久士

③ 株式会社日田ウッドパワー

(英文:Hita Wood Power Company, Limited)

⇒ 株式会社エフオン日田 (英文:EF-ON HITA INC.)

本社所在地:東京都中央区八重洲 2-7-12 代表者:代表取締役社長 小池 久士

④ アールイー大分株式会社

(英文:RE Oita Company, Limited)

⇒ 株式会社エフオン豊後大野 (英文:EF-ON BUNGO-ONO INC.)

本社所在地:大分県日田市大字東有田字新山 2813-10

代表者:代表取締役社長 小池 久士

## (2)変更予定日

平成 28 年3月 18 日開催予定の各子会社臨時株主総会において「定款一部変更の件」を承認し、平成 28 年4月 1 日に効力を生じるものといたします。

以上